



## **Пьяный водитель предложил полицейскому 9 тысяч рублей**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконных действий).

По данным следствия, 12 июня 2013 года подозреваемый, находясь в служебной автомашине сотрудников полиции в рабочем поселке Жадовка Барышского района Ульяновской области, пытался дать взятку старшему инспектору группы дорожно-патрульной службы межмуниципального отдела внутренних дел «Барышский» за непривлечение его к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808728>